



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с генеральным секретарем по международным связям Мальтийского ордена

3 октября 2016 года в Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с дипломатическим советником Великого канцлера Суверенного Мальтийского ордена, генеральным секретарем по международным связям ордена Стефано Ронкой.

Во встрече также приняли участие: с церковной стороны - проректор ОЦАД по учебной работе иеромонах Иоанн (Копейкин) и сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеродиакон Роман (Киселев); со стороны Мальтийского ордена - директор отдела гражданской безопасности ордена Мауро Казингини, глава кабинета Великого госпитальера ордена Иво Грациани, представитель ордена в России Джанфранко Факко Бонетти.

В ходе встречи стороны обсудили нынешнее состояние отношений между Московским Патриархатом и Мальтийским орденом, который, принадлежа к Римско-Католической Церкви, обладает правами суверенного государства. Были затронуты вопросы гуманитарного и культурного сотрудничества, а также тема христианофобии и дискриминации христиан.

В завершение беседы гость вручил митрополиту Илариону памятные подарки.

Служба коммуникации ОВЦС